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ANHBRAERINEEx, REBHRSG R ERX L

10 S Sz
= 0.04 cos[1007 (1 ———) + 7= 0.04 cos[1007 + >~ m
Vs [ ( 100) p ] [ < ]
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e

AT REEESBRTEHERENERAENRFYEHRFEA=

#E RS ARSI x, 9 E KB ARSI, REBHKRGEENES
¥, =0.04 cos[1007 + 2671 +7r]m

W REEH RS RENA

x—x,, 1l 117z

X
'= 0.04cos[100x (¢ + +—"71=0.04cos[100x (t + —) +—]m
y [ ( ) 6] [ ( w& 6]

N4tk Fe R4t & Aotk A ik s R EX
Vs =y +y'=0.08cos(m + Z?f—) cos(1007z ¢ + %@)m

A
]

cos(7zx+—72£)‘:183§~’ EP7zx+—7—2[—:k7z J x:(k——lz—)m B BARBEAME -

B

0<x<10mBFMM » HEAEAHXx=0515,95m °

e
=

cos(7zx+%)l:08?y’ apm+§—=(2k+1)§ s x=km B B EALE o

AO0<x<1OmEHMAN > kMM EAXx=0,1,2,.,10m -
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ATREEEZRT PYUT R EREBE7 HENERRRER =

=B EA10kgehsash > £ 1 ARBTF s BB E ¢ 20°CHE F 80°C » E4odR ey B E A 8.92

gom’ ~ REGRRAAH A 1.7%10° (O~ #4387 T/kg-"C» ABEBE A 136 glem® o %
(2) SRR T HMRRALIE o2 B - (5 %)
(b) A3 oM A5 84 25 (10 4)

(c) $AMZ AR Al PIAE © (10 )

FEER AR - Rk mmE A ELE ST PR
[54%%

(A) V=1/(8.92x 10°)=1.12% 10* m3

AV=PYAT=3avAT=3x1 7% 107 1.12X10*x (80-20)=3.4x 107 m®

(B) P=13.6X10°%0.76 X 9.8=1.01 X 10° N/m>

HIMEH W=PAV=101x10"%34x107 =3 4% 10 ]

(C) AU=msAT-W=1x387x60-3.4x 10%=2 3 x 10*J
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A+ x ﬁ&%%‘i’%ﬁﬂﬁ‘é%% N BRNERFRER =

W o] =4 —EAERENERFKEER(ZEATEAKAR) HABEAT
RAEERAR B LB U—THHYEEAERER—FHES
BERNBEL 0 CMEB A latm> AP RKEZEL Scm> ZAES

A‘.&»
Fﬂ“&ﬂ

% 10cm o Keyfafo KRB P HBHBE THRTHFEX

1.4427L
1\ RT
P=n(3)

RPoA—FH ABEHR=8314Tmol K » Kyt [ =226x10°J/kg » BHEE A

~273.15°Ce BB A A 100°C 85 Ry dfo A RB % latm > B2 AKMAACRTRE — 4
3%
(QEBRERCHE > Kehtafo RARBEMT? (84)
O)EMARES 100°C 85> ZEEEFRELRE > BHNGBRA B2 (7T5)
(O)VEMMMEEA 95°C 05 » FAFE R & TR 2om » (EAFHRPI 69 % A4 5 B % % Scm > SLESHL P 84

B 7 BT ? (10 )

(5#%m%]

(Q)FBEH I CHY > kehbaFfo R AR A

e L
Py, :Pmo(”z“) R U363.15 37315° — () 697 atm

b)Y BEELE N CHEHEREAADESL  lam— 0.697atm = 0.303amm
CTREL 100°C kg E AR E 373.15/363.15 x 0.303atm = 0.311atm
FrLAFER 8B /1 % latm +0311atm=1311atm

() $BREAISCH > keytafo kAR A

11.4427Lx( 1 1 )
P95 :]DIOO(E) R 368.15 373.15 =0.837atm

PIREG T RSB A 373.15/368.15 x 0.303atm = 0.307atm

EAEEG TR 2cm o B3I & R e RS B 10/8x0.307atm = 0.384atm >
FTUAHE N 698 A1 & 0.837atm + 0.384atm = 1.221atm
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AT REFESGATERERENEH A B EYER LR ER=

BB WA M ERRZEGNE L LA > BRI

0
ERBAREREES 100KV 8 EAER > IR RS 0.50m » 48 L

100,000 V§ ‘
ey kB4 1.0m MABR T4 B EL 1.0m- Bf— 5 F" — 1om
EENER  KABRZEM PR GO BH.LMLASL - § VT
TR LouRBn TR g R T E m e thi 4 9.0x10° Ckg » i: \ X
BRMERIRZ M AM 0TS RAMMAF S TR S :O?m\
SEHBET 82 > AT 7ML - Hom
(@)% R B 42 8 TARAR X B E 5 85 0 3 o7 A2 R B4 2 (12 4) Y

()2 B Bt v TABAR T4tk s 3UTF > BATHEI K 64 o 48 5%
BEHE?20»)

(VR H BB E - 8B LArmed y 3k %35 2 (10 &)
(A% %]

QOFZABLERERIRZIHEGE > AESEENWB TN GHER -
ROEA x-y BB > KBLE y T LESEHAER » &

y:—;—gt2 =4.9¢ (1)

ExhEqL BEBMLUBENA

3
F,=qE = q(g—] = a, =—q—(—Z—J:9.Ox10‘5 x[m%x;o ): 1.8 m/s*

X=la312 =097 (2)
2
B (DFQ)mA T EE £ TH
y=54x
FRESI IR B — 45 H 4 -

OEHEMEREERTEE  CRBLHBTHONER B2 HBEQTHES » 42 o
SIS IK B A 4 o
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AT REFEGRTEURERTRLHEA BRYEHAFER -

OFEBEZMEEERAOTEE > A@MBLEAE(n, 1) MEEMEMA

. 2y, :\/2X1'O:O.4SS
g 9.8

1

X, = —iaxt

2 _

—2—><148><().452 =0.18m
B

ﬁ::
it

REWS xfo y R E S B0 A A
v, =gl=98x0.45=44m/s

v.=a,f=18x045=0.81m/s

[ = | .i!irh/f“

B ERRT&EAR  ERMAEGSEAT > SBOmE 225 (x,,y,)

yz—)ﬁ:vyt'*%gf’z = 1.0=441+49" = {=0.19s

x,~x =v1'=081x019=0.15m = x,=x+0.15=033m
MEB KM E c By 33 cm o

27



AT REFESETERERARLEAEN RRYE AR ER =

o

pi

CERTUERBBEMR Fpodh— 500 L9483 > wBE o AR AE o SURESL R

s

ZARB ETRENEE - b 0 CRHK B9 e mideE BB —H4%HE 600K
% BRAIH 2.00 e A bR BIRE 148 R - AEHRE B EREN SEREEE

Bibkok —F AR > R, BHRAEOC ehfh -

(QEBEBHFHHEEXL D 20T %) Vo
(b)Y LB E B AT 2 (6 ») . 4 ! =
(OBRELBZHBRERS D ?2(69)

() &9 e B B AT (B /227 °C) 2 (6 ) MI{\/ EEHE

A /}——

1.8 )

1.6

%._-

0 500 100 150
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A REFEGRTEHERTAER N R ENERRFER—

,,
e
ot
%
|-

y 2.0+1.48 2.00+1.48

HP=VI_ =60 %Zié]I)b%P:VIW:QOOx——é————:lOAél A%

() MBEMAR =R, » REEMEER, > AIRLEBEA

R 6'001 48
Ef—l.o goo/ L0

0+150x i =150x—2200 __ _g78°C
1.6—1.0 1.6—1.0

Q) B EREZHHIERL AO=PxAr=1044x9%x60=5637.6 & H

=128 B F/ni°C

. AQ 5637.6
4) gehtb A =
@ A mAT 0.5x87.38
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AT AR EFERE TR TR EASHEN R R EF LR THRER

TOERFHE:

L EBRBELTE 04 #®m (1 B) - 8E% (68) ThmLn
BRHERE FTREBEOHME > LELETELE (4% -8 B2
BEBEA) THHBEENFEALE T TFRENMELKT -

2. BRAEZIYy > B—AoURENERELS
(1) BlEF %~ RIERA
(2) B TRAEHITE
(3) T R CEAIFORIE > TFHBEB RBENH
(4) #7|Eepniz i Bfeng g

. BRmBMFXFEERRBETRRET S FTUAKLAERE FHmn
BREBANE -

4. WBRIERER] B 3 e -

A TBmEH -

(FAFEEH  ZARR  FAH LB REH)

E®#E —% | ERE —
(B 25 2% HAE1 A%) (B 10 A% HAE 0.9 %)

5k —B | %A & 18
B —% | #4% —%
10 984 —f8 | #£K(600 £ ) — 3R
A —% | BAEX 18
100 ~m4A R —ig 45 N BB R —ie
b g% | =R | %7 —4e
Jr # 4, 7

AR

L EXERRETLABRAD > HRBBEERE 2 RIBHERE -
BBRAEGHRR  TRFFEAABBR 5 RARURH T
P e

2. X E BB AR R 0 AL NS AR o
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£ KBNS
FoHe AERFTNARNTHREE -

(B 1) AR T2 BH > %3t E%H HEER HEB(kEER  Nm) -
(20 %)

(%8 2] AL > AEERERNFHGEER: VD) - (20 )

[FE 3) MALE2EHM BHEH RERBLEBL288F ¥
5g - TIPS

Ry TRRFHREGS  HATRRAAEAHAAGEESE
1l

WA

BEZCEMGBRA L BEA B RESL  BRNBE S — R
T EMEEAN - AT Eyw $#BE Pk —KERE ﬁ%ﬁ
FUMERENBRBESY BRALEEBRANER IR BEALTEALAXE
MEHEL  ERFTARSWEHMBBT %%%ﬁﬁ%% ] ()

W
T:ZE\/—% ........................ (1)

Ao TRV BELIFEEAEE > RLBRAX TLELEESR
’?%é‘)%%ﬁ %cﬁﬂli AR RICE: AW

e R -

HYA-BAFTH-

[RBAH AR EBEFAORZBH %t E5h SR L EmEAIR(2)
ARIL ﬁ*&%&ABo (50 %)

AE CERBEY BENE-—BREITEGELZ > A2RE -

CF 8 S RAE)
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FERL  EBREALAGEEEY AR ALTHIERAT  AEE
BHER( F)forsdgrEa( d)WYHE -

(%8 5] 2% (B )7 &8 - BREREE FFma di

ﬁ%ﬂ#m;’%¢d%%%§ﬁ$ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

SRIERE 0 o8 d >X20 cn AR EBAE  HA
REBENETZBHM BT BREBAHASL
EREindh (40 5

AECEZIREATIBA > B d BRI D 0N °
BETHRTHMI BHpBENEY S TEEENE—
BAEBmES -
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[(2#£mZK]
F—o ANEBRETHBITHRYEE
DR REI > BB EkEBE > M TR ERSN S BEYFEL

HREH - BBER- - HERA FRAKNEES |l gon’ LB RANTE -

LT B SR EE
5%
K E(ml) | HEE(m) | AEEF
0 0 0.09
10.0 6.3 0.2
20.0 12.6 0.2
30.0 18.75 0.1
40.0 25.0 0.3
50.0 31.2 0.4
60.0 37.4 0.4
40 [ B
35 [ y=a+tbx o
L 2=0.0123+0.0862 L
}g gg [ 5=0.624+0.004 P :
g 20 - o
g5l
< 10 | -~
0f ~
Y A PR TN WTRN NI R B

0 10 20 30 40 50 60
Water Volume (ml)

RREX BT A % 2 458 (1/m)=1.60+0.01 (gw/cm)=1.57+0.01 (N/m)

EREZBHEHE 1.5740.01 (N/m)-------- %81
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o AL

ESA 3

KE(ml) | b &k E(cm) rEE
0 4.087 0.2
10.0 46.25 0.05
20.0 51.48 0.08
30.0 56.76 0.1
40.0 62.10 0.2
50.0 67.22 0.2
60.0 72.53 03
30 y=at+bx
a=0.0500+0.1439
) b=0.528+0.005 )
L 20 8
R e
5 e
= 10 A
O -
2 i .
ﬁ -
0 .-'/"
1 , ! . !
0 20 40 60
Water Volume (ml)

#5538 S5 2 T W B A A F 2 4818 (1/m ) =1.89+0.02 (gw/cm)=1.85+0.04 (N/m)

BEFXHEMFHA 1.8550.04 (N/m)----- =2 B 2

FMAREREELRGEHT » RH kTS
KBEFxEER T
FIRERE > Th—F4 > BESH 41.1340.05 24

T kBEEKE B 54.9240.05 5

((54.92+0.05)-(41.1310.05))*(1.89+0.02)=26.0+0.6 (g)---%E B 3 = 1
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EREZEEFHNE
FRAEKBEE > Th—E4  REHA 5232005 2%
mTHRBEEHREEB 57.010.05 A%

((57.0£0.05)-(52.3+0.05))*(1.60+0.01)=7.5+0.1 (g)

......
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FoHL EREIMAREGE A TREASAN ARG Y FEEAR -
FRKRRK > R&% > EAFRAEEHA  BURSEE > EHNEER

BH - CRTIEE - AT EEARE - 0AF08 58 A8 E
RkFe kRRAEE -

TEFIA > AT KRR R E 8 A 1.68:0.08g > KR %Y B4 8.56+0.02¢
R

£
HE@ | %

EXREE | HEAG) | BEAREE
69.7 0.2 1.401 0.002
79.7 0.3 1.491 0.002
89.7 0.3 1.571 1E-3
99.7 0.3 1.651 0.001
109.7 03 1.725 0.002
119.7 0.3 1.795 0.002
3.6
] y=a+bx
3.2 1 4=021420.009
i b=0.0252+0.0001 =~
2.8 o
oy 24 ,
20 I~ =
1.6 (R IR EETT RRR N

70 80 90 100 110 120
mass (g)

FHBIF T HEEHE > RGN RFBIE BPTRE—F RS EH A B

T =2y /ﬂnjk_%

4z’
k

HE— AL e kA 1.57£0.01 (nt/m) > EBE G §=26.0+0.6 (gw)

=

~1—47[2 *B*m,
k

TH B LA BIERAE KN A B
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A=1.00+0.01

B=0.33+0.02

...... 7B 4

B(FreS I E&(d) M4 -

B 2 Ak R ARE A £~ f oo

FER  ERFTALKENBESY BRLZGXEIEAT  AEEERA

T RAH ARG REHRFEAE - 4

dn
ROl A N
5% 48 1B ¥ & ,\>:,{€’:€’:t 1 1 A
7 B 48 A T(s) R | AR | In(d) n(A))
2 d (cm) (Hz) Af(Hz)
>>20 1.111 0.9001 0
12.35 1.123 0.8873 0.0131 2.51366 433514
9.30 1.178 0.8489 0.0512 2.23001 2.97202
7.55 1.339 0.7468 0.1533 2.02155 1.87536
8.05 1.265 0.7905 0.1096 2.08567 2.21092
1.5
20 "
i I y=a+bx
22s . 2=8.197%0.185
Fﬁ, 30 kL e b=-4.992+0.083
= 35f L
= 40 b
45 |
| ) 1 ) I 1 i 1 | $ | 1
20 21 22 23 24 25 26

In (d) (1In(cm) )

A it > n=5.00+0.08------ A B 5
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o RBBRR(ER - ZREHR®H 1505 5 oRisae 1 1004)

R R £ o3, By 45 18
125 97 94 86 402 — %4
104 93 123 82 402 — &
102 98 116 85 401 — e
72 94 140 85 391 %
117 95 99 75 386 —%%
105 101 94 83 383 %
107 120 62 84 373 — %
126 77 94 76 373 —%g
79 90 103 82 354 - %
102 80 82 82 346 %
80 125 56 84 345 &
84 90 85 82 341 D&
80 97 82 82 341 %%
90 94 70 82 336 ZEM®
103 55 89 82 329 %%
83 81 78 78 320 %
74 79 81 78 312 %
79 95 58 77 309 S
97 55 77 78 307 %8
80 95 56 69 300 %
88 61 68 78 295 % poE
82 68 64 74 288 % foiE
85 76 49 78 288 % ok
55 70 84 77 286 % foiE
86 70 44 83 283 % o iE
78 71 50 80 279 % ok
92 53 52 81 278 %otk
39 85 84 68 276 % HotE
41 88 70 67 266 £ pudE
79 75 18 81 253 % foiE
61 71 45 71 248 % HoiE
50 91 29 77 247 % foiE
54 70 51 69 244 5 hatE
63 75 33 73 244 % fotE
58 57 52 72 239 %otk
58 33 48 78 217 % ok
60 42 33 81 216 % faiE
32 47 57 80 216 % hudE
56 41 32 85 214 % JoiE
35 51 41 77 204 % foE
45 51 24 78 198 % o it
40 42 35 80 197 % JoiE
28 32 53 77 190 % hatE
23 27 55 73 178 % pusE
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CERAA st EGES 11505 5 HH25H)

F—A ¥ F=H % wAg LEX ] # xR &3
25 20 25 20 22 13 125
25 9 10 23 22 15 104

0 23 12 22 22 23 102
0 24 15 9 24 0 72
25 22 13 10 25 22 117
25 23 5 12 25 15 105
5 15 25 20 25 17 107
25 19 15 17 25 25 126
0 17 10 20 10 22 79
0 25 25 6 25 21 102
5 25 5 11 22 12 80
10 18 10 13 13 20 84
10 19 0 9 19 23 80
5 22 10 17 19 17 90
25 16 15 6 21 20 103
5 21 13 8 13 23 83
25 22 0 1 24 2 74
25 18 0 0 21 15 79
25 25 5 0 19 23 97
20 21 10 0 22 7 80
10 22 10 14 22 10 38
0 18 15 22 25 2 82
25 17 0 1 25 17 85
5 25 0 9 16 0 55
25 22 0 2 25 12 86
25 21 5 0 25 2 78
25 21 15 0 16 15 92
0 13 0 1 25 0 39
0 4 3 0 19 15 41
0 21 5 14 22 17 79
0 16 0 11 16 18 61
0 24 5 4 13 4 50
20 15 0 19 0 0 54
0 19 5 2 25 12 63
0 23 0 1 19 15 58
0 20 0 2 22 14 58
3 11 8 7 19 12 60
0 6 0 7 19 0 32
0 14 b) 0 25 12 56
0 8 0 1 12 14 35
0 15 7 0 13 10 45
0 17 0 5 18 0 40
0 15 0 0 13 0 28
0 17 0 3 3 0 23
BEsH 423 808 306 349 855 536 3277

Ba®  3850% T3.50% 27.80% 31.70% 77.70%  48.70%  49.70%
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BN

Faotst & GES 1604 5 BR225%)

%—A ¥ —A %= % A $EA $oNA A%
22 10 25 25 22 21 125
21 8 22 25 23 21 120
15 15 21 0 25 25 101
5 8 23 25 16 21 98
20 7 22 0 23 25 97
12 8 21 8 23 25 97
25 7 24 0 18 21 95
10 20 14 23 22 6 95
2 6 15 25 22 25 95
25 15 15 0 19 20 94
17 8 21 0 23 25 94
12 18 19 0 23 21 93
11 10 22 . 0 23 25 91
4 20 15 23 11 17 90
16 10 22 0 21 21 90
20 8 13 0 22 25 88
22 2 22 0 18 21 85
20 12 22 0 15 12 g1
8 7 23 0 24 18 &0
0 10 22 0 22 25 79
0 8 22 0 22 25 77
5 10 18 0 18 25 76
0 13 8 25 13 16 75
12 2 22 0 14 25 75
0 7 22 0 22 20 71
3 2 15 15 11 25 71
0 10 15 0 22 23 70
0 4 23 0 24 19 70
0 2 22 0 21 25 70
12 8 21 0 15 12 68
4 4 23 0 21 9 61
4 4 24 0 0 25 57
8 2 19 0 6 20 55
0 2 20 0 8 25 55
1 2 16 0 20 14 53
0 2 6 0 18 25 51
0 18 17 0 16 0 51
0 8 8 0 9 22 47
0 8 4 0 16 14 42
1 8 7 0 14 12 42
1 2 3 0 20 15 41
0 8 4 0 17 4 33
0 4 4 0 9 15 32
0 7 3 0 3 14 27
338 354 749 194 774 849 3258

30.70%  32.20% 68.10% 17.60% 70.40% 77.20% 49.40%
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SRR HERRELFRAR Y BEES ¢
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ZCFRRGROHER B EU A RAE A TR IEME
[E®#F% 13 A (% 120 A [J#£:& : 14 A

CIR#E# 1 CEERERZ 10 A

W FRRGRDHERREREAERENRY R EES -

[CEE#E 15 A [(J%& : 14 A EZEPN
CIR#BE 1A ClEERBE 0 A

B FRARGROHERBRERE LB EES -

LIEEHE 6 A [J%E 1T A []£:@ 11 A
LIRHEE 3 A LHEERSBE 0 A
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